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Scania světovému hokeji 
 
4. května 2010 - Mistrovství světa v ledním hokeji, které se letos v květnu hraje v Německu, 
tvoří série šestapadesáti zápasů v Kolíně nad Rýnem, Mannheimu a Gelsenkirchenu, zúčastní 
se reprezentační mužstva šestnácti zemí. Osm z nich, skupiny A a D, podpořila automobilka 
Scania ve spolupráci s dovozci značky poskytnutím špičkových autokarů pro rychlou, velmi 
pohodlnou a také bezpečnou dopravu mezi místy ubytování a zimními stadiony. 
 
Čtyři z nich jsou populární typy Scania Irizar Century, které poskytla Scania Deutschland, dva 
neméně luxusní Scania Irizar PB dodala Scania Czech Republic, další dva pak Scania Slovakia. Ve 
skupině A budou sloužit hráčům Slovenska, Ruska, Běloruska, Kazachstánu, ve skupině D pak 
hokejistům Dánska, Spojených států, Finska a Německa. 
 
„Hlavním sponzorem šampionátu je česká automobilka Škoda, velmi významný průmyslový podnik 
země, ve které je hokej nejen mimořádně populární, ale také úspěšný. Také ve Švédsku je hokej 
velmi sledovaným sportem, takže jako švédskou značku nás těší to, že šampionát podporujeme, říká 
Joachim Hertle, ředitel prodeje autobusů Scania Deutschland Österreich. 
 
Markus Ostermeier, finanční manažer organizačního výboru mistrovství světa v hokeji 2010 převzal 
flotilu autobusů v Koblenci a těšil se na začátek šampionátu: “Pro lední hokej je typická dynamičnost, 
dokonalá technika hry, ale i atraktivita pro diváky. Jsme rádi, že Německo může být hostitelem 
největšího turnaje a že máme v této souvislosti tak významného partnera, jakým je Scania.“ 
 
Autobusy Scania Irizar Century poskytnuté německým zastoupením švédské automobilky poskytují 
49 velmi pohodlných sedadel a pohání je řadový šestiválec o největším výkonu  
294 kW, typy Scania Irizar PB dodané českým a slovenským partnerem se stejnou přepravní 
kapacitou pohání šestiválec o výkonu 309 kW. Všechny jsou luxusně vybaveny nadstandardními 
prvky včetně bohaté audio a video soustavy. 
 
O společnosti Scania Czech Republic 
Scania Czech Republic s.r.o. je dceřinou společností švédské firmy Scania CV AB, jednoho z vedoucích 
světových výrobců nákladních vozidel, autobusů, průmyslových a námořních motorů. Pro rok  2010 získala 
automobilka prestižní ocenění Truck roku 2010. Na českém trhu působí Scania šestnáctým rokem a dlouhodobě 
zde patří mezi nejoblíbenější značky. Společně s nezávislými dealery pracuje pro Scania CZ na 450 
zaměstnanců. www.scania.cz 
 
Kontakt: Scania Czech Republic s.r.o., Michaela Blšťáková , michaela.blstakova@scania.cz ,  tel.:739 543 573 
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